# 令和6年度かがわ緑のカーテン写真展募集要領

## 1 目的

県民が取り組みやすい地球温暖化対策として、夏の日差しを和らげ、室温の上昇を抑えてくれる「緑のカーテン」の設置を普及促進するため、また、県民の緑のカーテン育成に関する取組みを周知するため、「かがわ緑のカーテン写真展」を開催します。

## 【緑のカーテンとは】

ゴーヤやアサガオなど"つる性の植物"を育て、窓辺や壁面に幕のように茂らせることで、夏の強い 日差しを和らげ、室温の温度上昇を抑えることができる自然のカーテンのことです。

## 2 応募資格

香川県内の家庭、事業所及び公共施設(学校等)において、緑のカーテンづくりに取り組む個人・団体

## 3 写真募集について

募集する写真は完成した緑のカーテンだけではなく、苗植えや水やりなど作業中の写真、咲いた花や 収穫した実の写真、育成の工夫点が分かる写真など、緑のカーテンに関する写真を幅広く募集します。

# 4 応慕方法

応募者は、下記方法により、**香川県環境政策課**に写真送付用資料と緑のカーテンに関する写真を提出してください。

- ① 募集期間 令和6年7月1日(月)~9月30日(月)必着
- ② 提出物 ア「令和6年度かがわ緑のカーテン写真展写真送付用資料」(別紙1)

イ 緑のカーテンに関する写真

〈令和6年5月21日(火)~9月30日(月)の期間に撮影したもの。〉

③ 提出方法 郵送または電子メールで提出する。

指定の用紙に必要事項を記入し、写真と併せて送付する。

応募用紙は県のホームページに掲載。

ア 郵送で提出する場合

〒760-8570 香川県高松市番町四丁目1-10

香川県環境政策課 かがわ緑のカーテン写真展係 まで

(郵送で提出する場合、緑のカーテンの写真とともに、指定の用紙に必要事項を 記入したものを同封してください。)

イ 電子メールで提出する場合

メールアドレス kankyoseisaku@pref.kagawa.lg.jp

(電子メールで提出する場合、メールに緑のカーテンの写真とともに、指定の用紙を添付してください。)

#### 5 写真展開催について

- ① 開催期間 令和6年12月16日(月)~12月20日(金)
- ② 開催場所 香川県庁本館1階 県庁ギャラリー

# 6 プレゼント

ご応募いただいた方の中から抽選で5名の方に、QUOカード(1,000円分)をプレゼントいたします。 (当選の発表は商品の発送をもってかえさせていただきます。)

# 7 注意事項

- ① ご応募はお一人様 1 回のみとさせていただきます。また、送っていただく写真は 5 枚以内とします。なお、写真の提出については、電子データの場合は、JPG形式(計 3 MB以下)でメールによりご提出ください。また、郵送の場合は、カラープリントでL版サイズ相当のものでご提出ください。
- ② 「令和6年度かがわ緑のカーテン写真展 写真送付用資料」は、県ホームページからダウンロードできます。
- ③ 応募作品(写真)等の諸権利は主催者に帰属し、県ホームページへの掲載など、緑のカーテン普及啓発のために活用することがあります。あらかじめご承諾のうえ、ご応募ください。
- ④ 応募書類等(写真を含みます)は、原則として返却しません。
- ⑤ 緑のカーテンの実施・撤去等に要する費用や応募に要する費用等は、応募者の負担とします。
- ⑥ けがや事故のないよう、応募者の責任において実施してください。
- ⑦ 実施に当たっては、消防法等の法令を遵守してください。また、外来生物法による「特定外来物」 に該当する植物の栽培等は原則として禁止されていますので、ご留意ください。
- ⑧ 応募者多数の場合、写真展で使用する写真を抽選にて決定させていただきます。あらかじめご了 承ください。